
Salford School Parent/Caregiver Survey 2017 Results 
 
% is the number of responses who agree or strongly agree with each statement 
 

SCHOOL TONE 
1. My child feels safe at school. 92% 

2. Children are well behaved.  85% 

3. The school deals with behaviour problems well.  86% 

4. Teachers treat children fairly.  87% 

5.  The Positive Behaviour for Learning Programme has had a positive impact. 88% 

 
HOME SCHOOL PARTNERSHIP 
6.  Communication from the school is clear and timely. 93% 

7.  I feel comfortable approaching the school/my child’s teacher with any issues.  90% 

8.  Finding – Parents found SchoolStream the best option for e-communication.  

9.  How do you rate SchoolStream?  86% rated it positively. 

10.  There are good opportunities for Parents/Caregivers to be involved in school. 91% 

11.  If a problem arises, I can count on the school to sort it out fairly and satisfactorily. 90% 

 
REPORTING 
12. School reports provide helpful information on our children’s progress and achievement. 77% 

13. School reports are in “plain English” and are easy to understand.  84% 

 
GENERAL 

14.  Salford School is doing a very good job educating my/our children.  92% 

 
Parents and Caregivers, thanks for completing the survey and the many comments in the “What  is the 
school doing well?” and the “What does the school need to work on?” sections.     
 
The Board of Trustees and Staff value your input and will consider the results of the survey in developing the 
2018 annual plan. 
 
Robin Harris 
PRINCIPAL   


